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1. Ön szerint hány politikai állás után kap
fizetést Márfai Péter, a szocialista párt bajai
tagja?

a. egy
b. nincs állása
c. legalább három

2. Hányszor szerzett parlamenti képviselői
mandátumot Márfai Péter egyéni választóke-
rületben?

a. amikor indult, mindig vesztett
b. kétszer
c. 1990 óta folyamatosan

3. Milyen gombot nyomott a Parlamentben
Márfai Péter, amikor az „egészségügyi reform-
nak” nevezett intézkedés során arról döntöttek
a képviselők, legyen-e súlyponti kórház a
bajai?

a. nem
b. igen

4. Ön szerint hány politikai álláshoz juttatta
már pártja Horváth Rolandot, a szocialisták
bajai elnökét? 

a. egyhez sem
b. legalább háromhoz
c. nincs is politikai állás

5. Hogyan értelmezi a konstruktivitást a
bajai szocialista ellenzék?

a. nem járnak bizottsági ülésekre
b. nincs semmilyen épkézláb ötletük
c. Baja városáért lelkesen és ésszerűen

dolgozó tisztviselőket mocskoló szórólapo-
kat gyártanak

Megfejtések: 1:c (MSZP-listán bejutott parla-
menti képviselő, MSZP-listán bejutott bajai
önkormányzati képviselő, MSZP-listán beju-
tott megyei képviselő), 2:a, 3:a, 4:b (egykori
polgármesteri kommunikációs tanácsadó, a
Leader + kistérségi program referense,
vidékfejlesztési irodavezető), 5: sajnos mind-
három válasz igaz

Mindenhol ilyenek a f iatal szocialisták?
Attól hangos az ország és a megye, hogy a
hatóságok gyanúja szerint ifjú szocialista
politikusok több tízmilliós értékben
követtek el köztörvényes gazdasági bűn-
cselekményeket, magyarán csaltak. A bal-
oldalhoz köthető, MSZP-közeli civil szer-
vezetek – a pártkapcsolatokon keresztül -
közpénzekhez jutottak, majd a pályázati
forrásokat nem arra a célra költötték el,
amire kapták. A botrány főszereplője
Zuschlag János, volt MSZP-s honatya,
jelenleg szocialista megyei és kiskunhalasi
városi képviselő. 

Valószínűleg nem állunk távol az igazság-
tól, ha feltételezzük, Zuschlagék „pénzgyűjtő
akciója” egyáltalán nem egyedülálló. Nem
lehetnénk meglepve, ha kiderülne, bevett
jelenség ez a baloldalon. Különös, hogy miért
éppen Zuschlag ügyét vették elő. Gyanítható,
a még mindig fiatal, de a politika világában
már kipróbált elvtárs útjában áll bizonyos
szocialista párti belső köröknek. 

A történet még a kilencvenes évekre nyú-
lik vissza. Zuschlag János 17 évesen lépett
be az MSZP-be, s 1995-től kezdve az Ifjú
Szocialisták Mozgalom egyik vezetője,
országos irodavezetője, majd elnöke. Az
akkori két MSZP-s fiatalszervezet, az Ifjú
Szocialisták Mozgalom, illetve a Baloldali
Ifjúsági Társulás (BIT) kapcsolatát éveken
keresztül a rivalizálás jellemezte. Ebben az
időszakban több magát mára már országos
szocialista politikussá kinőtt BIT-vezetővel
rúgta össze a port Zusch lag. A későbbiek-
ben rendezték a viszonyukat, de mindvégig
megmaradt a távolságtartás közte és az egy-

kori „bitesek” között. Ezen túlmenően a
pártközpontban sokak számára idegesítő
volt a kiskunhalasi politikus stílusa, párt-
karriert építeni kívánó törtetése. 2004
őszén kiváló vidéki kapcsolati hálójának
köszönhetően jó eséllyel indult volna az
MSZP kongresszusán azért, hogy bekerül-
jön a szocialista párt elnökségébe. Ekkor
történt az ominózus „viccelődés” a Terror
Háza előtt, amikor a honatya a holokauszt
áldozatain gúnyolódott. Többek között
azért sem vették védelmükbe a magáról
megfeledkezett ifjút a szocialista pártveze-
tők, mert így évekre megszabadulhattak az
ambiciózus, tudatosan építkező Zusch -
lagtól, aki a botrány után lemondani kény-
szerült parlamenti mandátumáról. 

A kiskunhalasi helyi és a megyei politika
sáncvonalai mögé húzódott vissza. Szorgo san
tervezgette jövendőbeli pártkarrierjét. Az
utóbbi időkben talán már arról álmodott,
hogy 2010-től listás képviselőként ismét a par-
lament falai között tölti ideje nagyobbik részét.
Az MSZP megyei és országos irányítói azon-
ban egyáltalán nem vették jó néven, hogy
Zuschlag János a visszatérésen töri a fejét. 

Egy pillanatig se gondoljuk, hogy a mosta-
ni botrány napvilágra kerül, ha a szocialista
párt bizonyos belső köreinek ez nem áll érde-
kében. Ebből fakadóan nem megkerülhető a
kérdés: amennyiben nincsenek táboron belü-
li villongások, akkor soha semmi sem derült
volna ki. 

Mennyi hasonló ügy lehet még az ország-
ban?!

-leszi- 

3,2 milliárdos kötvényt bocsát ki a város
A városházáról jelentjük

2007. július 3-án került sor dr. Révfy Zoltán
polgármester és Búcsú Lajos alpolgármester
sajtótájékoztatójára. 

Baja első embere bejelentette, hogy a váro-
si fejlesztések megvalósítása érdekében a
városvezetés 3,2 milliárd forint értékben köt-
vénykibocsátásra készül. Ennek segítségével
visszafizetik a jelenlegi, mintegy 1,2 milliárd
forint adósságot, biztosítják a közelgő uniós
pályázatok önerejét, illetve a fel nem használt
pénzek lekötése nyomán kamatbevételre
tehetnek szert. „Az önkormányzatokat olyan
helyzetbe hozta a kormány, hogy a működé-
si költségek mellett nincs lehetőség egyéb
forrás elkülönítésére, márpedig az a legfon-
tosabb, hogy rendelkezésre álljon egy fejlesz-
tési alap. Ne mi tartozzunk, hanem legyen
szabad tőkénk! - mondta a polgármester.

A városi kórház helyzetéről dr. Révfy
Zoltán annyit mondott: az országos egész-
ségügyi káosz jellemző Bajára is. A finanszí-

rozás továbbra sem tisztázott, ennek ellenére
a városvezetés célja egyértelmű: biztosítani
kell a jelenlegi szakellátást! A városi kórház
nem válhat pusztán gyógyintézménnyé!

Éber András városi főépítész elkészítette a
bajai Polgármesteri Hivatal akadálymentesí-
tésének tervezetét. A törvény által előírt,
mintegy 30 millió forintos beruházás tartal-
maz liftet is. A projekt megvalósítására
pályázati pénzt szerez az önkormányzat.

Végül egy örömteli hírt közölt a polgár-
mester: 2007. július 3-ától él az úgynevezett
„zöldhullám” az 51-es út városi szakaszán.
Reggel öt és este tíz óra között működik majd
a rendszer, a további időben villogó sárga
fény várja az autósokat.

Ezt követően Búcsú Lajos alpolgármes-
ter számolt be a sajtó képviselőinek arról,
hogy elkészült egy megállapodás a
Felsővárosi Gyakorló iskola további
működtetésére. Az iskola az Újvárosi

ÁMK tagintézményeként kezdi a tanévet
szeptemberben, önálló pedagógiai prog-
rammal, önálló tantestülettel. Az épület
tulajdonjogát Baja városa visszakéri a
Kincstártól. A pedagógusok nagy része
marad az intézményben, néhányan a
vonatkerti gyakorlóban dolgoznak tovább
és lesznek, akik nyugdíjba mennek. Az
iskola konyháját a városvezetés a Baja
Menza Kht-nak szeretné átadni.

Az alpolgármester elmondta azt is, hogy
felülvizsgálták az OTP-nél lévő önkormány-
zati folyószámla-hitelszerződést. „Az eddigi
600 milliós keretet 300 millió forinttal meg-
növeltük, nem szeretnénk, ha ebben a nehéz
gazdasági helyzetben intézményeink műkö-
dése bizonytalanná válna. Takarékossági
intézkedéseink hatásai először a 2008-as
költségvetésben éreztetik majd hatásukat,
addig is élnünk kell – mondta Búcsú Lajos
alpolgármester.

A számítástechnika napjaink egyik legfon-
tosabb szakterülete. Otthonainkba is beköl-
tözött, vállalkozások, cégek számára nélkü-
lözhetetlen. Az alkalmazható számítástech-
nikai tudást természetesen színvonalas
oktatásnak kell megelőznie, ebben áll part-
nerei rendelkezésére a Bolyai János
Szakközépiskola. 

Az intézményben nappali rendszerű rend-
szerinformatikus képzés folyik két éves tan-
rendben, a 13-14. évfolyamon. Ennek során a
tanulók a testnevelés, a matematika és az angol
nyelv mellett nagy óraszámban tanulnak

szakmai tárgyakat, amelyek lefedik a szak-
ma teljes spektrumát: az operációs rendsze-
rek magas szintű menedzselésén túl a háló-
zatok üzemeltetésén keresztül a programo-
zási ismeretekig és a webfejlesztésig. A gya-
korlati képzésre fókuszálva olyan ismerete-
ket, képességeket és készségeket igyekszünk
átadni a tanulóknak, amelyeket a minden-
napi munkájuk során sikerrel alkalmazhat-
nak.

Mindezt ingyenes, nappali képzés során,
21 éves jelentkezési korhatárral. Igény ese-
tén kollégiumi ellátást is tudunk biztosítani.

A Bolyai János Szakközépiskola
várja diákjait

Polgárőr napot tartottak Baján
A múlt szombaton a Petőfi-szigeti Véndió
rendezvénytér adott helyet a VI. Bács-
Kiskun Megyei Polgárőr napnak. A hagyo-
mányos eseményre a megye mintegy ötven
településéről, több száz polgárőr jött el. A
hivatalos megnyitót délelőtt 10 órakor
Búcsú Lajos, Baja város alpolgámestere
tartotta.

Az Országos Polgárőr Szövetség képvi-
seletében Kolozsi József gazdasági alel-
nök volt jelen, aki kitüntetéseket is
átadott, így többek között polgárőr arany
érdemkeresztet kapott Glavatity András,
a Bajai Polgárőrség vezetője. Dr. Király
Ferenc dandártábornok, megyei rendőr-

főkapitány is elismeréssel szólt a polgárő-
rök munkájáról, jutalmakat adott át.
András István bajai rendőrkapitány szala-

got kötött fel a megyei polgárőr zászlóra.
A rendezvényen jelen volt a megyei köz-
gyűlés részéről Rausch Sándor alelnök,
eljöttek önkormányzatok tisztségviselői,
a megyei rendőrkapitányság vezetői, a
bajai rendőrkapitányság vezető beosztású
tisztjei, vidéki kapitányok, és itt volt a
Kiskunhalasi Határőrigaz gatóság három
magas rangú képviselője is. 

A késő estig tartó programok sorában
többek között főzőverseny volt a résztve-
vők között, a bajai tűzoltóság technikai
szemlét, a határőrség bevetési csoportja
pedig bemutatót tartott.

Z. L.András István felköti a  szalagot

Közéleti kvíz
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